

**Про надання роз'яснень  
стосовно вимог до закладів охорони здоров'я, які планують проведення  
лікування безпліддя жінкам методами ДРТ**

Правління УАРМ розглянуло запит стосовно вимог до закладів охорони здоров'я, які планують проведення лікування безпліддя жінкам методами допоміжних репродуктивних технологій, зокрема проводити внутрішньоматкову інсемінацію спермою чоловіка. Згідно чинного законодавства повідомляємо наступне.

Відповідно до п. 1.4 наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Порядку застосування допоміжних репродуктивних технологій в Україні» №787 від 09.09.2013р., зареєстрований в Міністерстві юстиції України 02 жовтня 2013р. за №1697/24229, допоміжні репродуктивні технології повинні застосовуватись в закладах охорони здоров'я, що мають ліцензію на впровадження господарської діяльності з медичної практики, відповідне оснащення та обладнання згідно з додатком 1 до цього Порядку.

Відповідно до вимог чинного законодавства України, медична практика здійснюється закладами охорони здоров'я на підставі статуту, за спеціальностями, які зазначаються в ліцензії відповідно до Номенклатури лікарських спеціальностей, затвердженої наказом МОЗ від 19.12.97 №359 «Про подальше удосконалення атестації лікарів» та спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою, згідно наказу МОЗ від 23.11.2007 №742 «Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою», при наявності необхідної матеріально-технічної бази.

Відповідно до ст.44 Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я» у медичній практиці застосовуються методи профілактики, діагностики, лікування, реабілітації та лікарські засоби дозволені до застосування Міністерством охорони здоров'я України. Надання медичної допомоги в Україні повинно здійснюватися закладами охорони здоров'я відповідно до стандартів/клінічних протоколів, інструкцій по застосуванню лікарських препаратів, які затверджені центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров'я.

Основним нормативно-правовим актом, який регулює діяльність у сфері застосування допоміжних репродуктивних технологій в Україні, є наказ Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Порядку застосування допоміжних репродуктивних технологій в Україні» №787 від 09.09.2013р., зареєстрований в Міністерстві юстиції України 02 жовтня 2013р. за №1697/24229.

Так, розділом 4 наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Порядку застосування допоміжних репродуктивних технологій в Україні» №787 від 09.09.2013р., зареєстрований в Міністерстві юстиції України 02 жовтня 2013р. за №1697/24229 передбачений перелік вимог до процедури та підстав проведення внутрішньоматкової інсемінації. Також слід зазначити, що у вказаному вище наказі МОЗ України зазначений, як рекомендований перелік оснащення та обладнання закладу охорони здоров'я, який проводить ДРТ, так і вимоги до документального оформлення процедури проведення внутрішньоматкової інсемінації.

Отже, вищевказаного переліку оснащення та обладнання повинен дотримуватися будь-який заклад охорони здоров'я не залежно від того, які методи

ДРТ застосовуються в ньому для лікування безпліддя, в тому числі це стосується й інсемінації спермою чоловіка.

Разом з тим, зазначаємо, що відповідно до статутних документів, УАРМ є громадською організацією, а тому листи та роз'яснення УАРМ не встановлюють норм права, носять виключно інформативний характер.

*Відповідь на запит підготовлений ЮК «Юбікон»*